
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2023

Aos 25  dias do mês de agosto de 2023, às 13hs, ocorreu virtualmente (google meet),  a Reunião 
Extraordinária de Previdência, do Conselho Municipal de Previdência de 2023 – CMPS/IPAM, Órgão 
Superior de Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do 
Município de Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 
1645 – Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Sílvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito);  Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito);  Cleberson  Paulo 
Pacheco  (Conselheiro Representante do Executivo); Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito); 
Silvana Lima Chaves (Conselheira Representante do Executivo);  Luiz Guilherme Erse da Silva 
(Conselheiro Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião  teve  como  pauta,  Ordem  do  Dia:  1.Reversão  de   parte  da  economia  da  taxa  de 
administração para o fundo financeiro. O Presidente  Ivan Furtado, ao constatar a existência de 
quórum,  declarou  iniciada  a  Reunião  Extraordinária  de  Previdência.  Após  as  considerações,  a 
Secretária  da  Mesa  Diretora,  fez  a  leitura  da  pauta  dando  início  a  Reunião  Extraordinária  de 
Previdência do Conselho Deliberativo. O Presidente Ivan Furtado de Oliveira informou que a pauta 
iria ser breve e deu um desdobramento da última reunião que foi sobre o Fundo Financeiro, esclareceu 
que  a  legislação prevê a  necessidade de aprovação específica  do Conselho para  a  realização da  
reversão do valor  ao Fundo,  O Presidente  Ivan Furtado, informou que o setor  de contabilidade 
apresentou  o valor  disponível de R$ 41.000.000,00 (quarenta e um milhões) referente a Taxa de 
Administração tendo assim, a possibilidade de reverter até R$ 20.000.000,00 (vinte milhões), para o 
Fundo Financeiro sem comprometer as futuras ações que deverão ser executadas pela Diretoria, como 
a  construção  da  Sede  do  Instituto.  Após  as  explicações  do  Presidente,  foi  oportunizado  aos 
Conselheiros  manifestarem-se  sobre  a  proposta  da  Diretoria  referente  ao  valor  da  reversão.  O 
Conselheiro  Luiz Guilherme Erse,  diz que tem que ser apresentado um documento ao Conselho, 
apontando  a  possibilidade  do  recurso  administrativo  ser  revertido  ao  fundo,  o  Presidente  Ivan 
Furtado informa que  foi  apresentado nas  reuniões  anteriores,  junto  com relatório  do  Comitê  de 
Investimentos e das aplicações, continua expressando que a proposta é de R$ R$ 20.000.000,00 ( vinte 
milhões) e pede a opinião dos outros Conselheiros que assim concordam com o valor. A Conselheira 
Ilza Neyara Silva Marques,  pede para colocar em votação se todos que compõe a mesa estão de 
acordo com valor citado. os Conselheiros: Edeney, José Maria, Sidivam, Cleberson, Silvana, Sílvio, 
Luiz Guilherme e Ilza Neyara, votaram favorável para a reversão do valor proposto pela Diretoria do 
IPAM, tendo sido assim, a proposta aprovada por unanimidade. Sem mais deliberações, o Presidente 
Ivan Furtado agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, Diêice 
Tiele Andrade de Souza Figueiredo, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada 
pelos membros deste Conselho Municipal de Previdência – CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 25 de 
agosto de 2023. 
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